

Tárgytematika / Course Description

Közlekedés kereskedelem technikája I.

LGB_LO004_1

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: dr. Szegedi András

Félév / Semester: 2020/21/2

Beszámolási forma /

Assesment: Vizsga

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 0/0/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 12/0/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A fuvarozás speciális életviszonyainak szabályozása egy komplex, a magánjogon belül speciális és elkülönült tömeget alkot. Ennek ismerete a közlekedéssel foglalkozó mérnökök számára kiemelten fontos. A tárgy célja, hogy alapozó szinten megismertesse a hallgatókat e sajátos világgal.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

Az áruelosztás rendszere, az árutovábbítás fogalma és változatai, a fuvarjog történeti előképei.
Az árutovábbítás állami szabályozásának struktúrája. Az árutovábbítást reguláló intermediális eszközök.
A fuvarozási szerződés fogalma, alanyai, a jogviszony szerkezete.
A fuvarozási szerződés megkötése és megerősítése.
A küldemény felvétele fuvarozásra (a jármű megrendelése, kiállítása, megrakása, az áru és a csomagolás ellenőrzése, a mennyiségi és minőségi vizsgálat, a fenntartás).
A fuvarlevél, a fuvaroztató rendelkezései, nyilatkozata I.
A fuvarlevél, a fuvaroztató rendelkezései, nyilatkozata II.
Az árutovábbítás végrehajtása (a fuvarozási akadály, az utólagos rendelkezés, a kiszolgáltatási akadály).

A küldemény kiszolgáltatása, a fuvar költségek megfizetése.
A fuvarozó felelősségének alapjai. Felelősség árukárért, a határidő túllépéséért.
Az árutovábbítás sajátos változatai (járműbérlet, rendelkezésre bocsátás, sajátos tengeri változatok).
A tengeri árutovábbítás fogalma és változatai. A hajós elismervény. A charter party.
Az összetett árutovábbítás, a multimodális vállalkozás.
Zárthelyi dolgozat

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESMENT'S METHOD

Írásbeli kollokvium

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

Dr. Szalay Gyula: A fuvarjog alapjai, SZIF Távoktatási jegyzet 2002.

az előadáson elhangzottak